

# 部分业主拖欠卫生费,清洁工撂挑子 富丽家园里堆起3座垃圾山

居民:怎么才能在清洁的环境中度过夏日?  
社区:这个小区的问题由来已久  
目前,多部门正在积极协调解决此事

“怎么才能在清洁的环境中度过夏日?这是困扰在我们大多数业主心头的大事!”昨日,郑上路富丽家园小区业主杨先生致电本报,因为部分业主拖欠每户每月5元的卫生费,垃圾清运工停止为居民服务,小区生活垃圾越积越多,周围环境遭到破坏。

□晚报见习记者 汪永森



昨日上午,社区组织人对大垃圾堆进行药物喷洒灭蝇。 晚报记者 王梓 图

## 垃圾一个多月没人清理,真叫人头疼

昨日中午,记者来到富丽家园小区,看到有3个长约10米的垃圾堆,不断散发出刺鼻的臭味,苍蝇在身边“嗡嗡”地响个

不停,附近房屋墙壁上,也黑压压地爬满苍蝇。

“垃圾一个多月没人清理,真叫人头疼!不交卫生费的业主,你还拿他没办法……”杨先生抱怨说,部分业主拒交5月份的卫生费,清运工随即停止了服务,小区垃圾就这么堆积起来。

需要资金,这些业主拖欠卫生费,清运垃圾的活儿没法再干了。”胡师傅说,他只好停止了垃圾清运工作。

## 部分业主拖欠卫生费,清运工停止服务

负责垃圾清运工作的胡师傅说,3号楼及其他楼上共约100户业主称,小区卖掉废旧电缆线得到的3000多元,已作为垃圾清

运费上交了,所以拒绝再交每户每月5元的垃圾清运费。

“倒垃圾需要到环卫处花钱办证,清运垃圾也

需要资金,这些业主拖欠卫生费,清运垃圾的活儿没法再干了。”胡师傅说,他只好停止了垃圾清运工作。

## 多部门正在协调解决此事

昨日下午,伏牛北社区主任胡建平说,富丽家园的问题由来已久,此次部分业主拖欠卫生费的借口也是不能成立的。

“之前几任物业公司都因和业主处不好关系而撤走了,小区常年处于无人管理状态,卖掉旧电缆

得到的钱已经作为公积金,用于以后小区设施的维护和添置。”胡主任说,社区多次协助胡师傅找业主收取卫生费,都被业主以各种借口拒绝了。随着垃圾越堆越多,社区为避免更大问题出现,只好拿出资金雇人定时到院内喷

洒农药,但少数业主先是说社区买的是假药,后来又说“一有检查,社区自己会掏钱清理的”,卫生费问题也难以取得更多进展。

目前,此事已反映至市长电话办公室及中原区长电话办公室,多部门正在积极协调解决中。

治理后方可入住。

### 相关链接

#### 调解业主物业纠纷 北京想了个好办法 建立四级物业调解组织

针对各种物业纠纷,北京将建立市、区县、街乡、社区四级物业管理纠纷指导和调解组织体系。调解组织将广泛吸纳律师、物业管理专家等专业人士加盟,采取分级调处的方法,对小区业主与物业之间的各种民事纠纷进行调解。

### 相关数字

据国家发改委2004年的相关统计资料显示,由于物业管理企业违反规定乱收费,以及物业服务收费项目和标准不透明导致的群众投诉,一直位居各类价格举报问题的第3位。

# 免费检测室内空气结果揭晓 30户居民家庭仅1户达标

唯一达标家庭:2000年简装修,用老家具  
严重超标家庭:春节时精装修,用大量板材

□晚报记者 王立恒  
实习生 王一臣

本报讯 6日始,本报联合市室内环境检测中心,对全市30户居民家庭进行免费检测,昨日检测结果揭晓,30户居民家庭中,仅有一户达标。室内空气污染严重的超标14.1倍,2至5倍中度污染的家庭最多,达到15家。

室内空气环境唯一达标的是文化路天福苑田先生家,室内是2000年进行的简装修,而且大部分是老家具。而住淮北街新华源的郭先生家污染最严重,超标高达14.1倍。郭先生家今年春节期间刚经过精装修,内外全部为精装修,地面铺复合地板,家具也为新选购,卧室内装有壁柜,整个装修过程中,大量使用板材。

市室内环境检测中心主任刘金中提醒市民,如果超标在2倍以内,没有儿童、孕妇、老年人的家庭中,可放心入住,但室内要保持通风,一年后可基本接近达标。如果超标2倍以上,因个人身体素质、抵抗能力强弱不同,建议在持续通风6个月以上或采取必要的治理措施后,方可入住。超标在5倍以上的房屋,必须经

治理后方可入住。另外,刘金中提醒准备装修房屋的市民,装修前一定要与施工方签订室内环境空气质量达标合同,让装修公司采用装修全过程跟踪治理新技术,在装修前对使用的各种材料如人造板材、油漆、胶体、腻子、壁纸先做污染处理。竣工验收时要出具空气质量检测报告,确保环保达标,方可入住。

### 资讯

#### 黑窑场里

#### 警方救出200多名受害人

我省严打拐骗强迫他人劳动犯罪行为

□晚报见习记者 张玉东 通讯员 夏吉春

本报讯 昨日,记者从省公安厅了解到,6月9日至12日,全省公安机关开展打击拐骗强迫他人劳动专项行动,第一次集中统一行动共从“黑窑场”解救被强迫劳动的受害群众217名,其中未成年人29名,智障人员10名,依法刑事拘留涉嫌强迫他人劳动、非法拘禁等嫌疑人58名,行政拘留62名。

此次行动,全省公安机关共出动警力35000余人,集中清查砖窑场7500余座,建立务工人员信息档案7000余份。

目前,省公安厅正商请有关部门制定出台规范窑场用工管理的一系列规定。全省公安机关治安部门也将加强对窑场用工人员的登记和户籍管理。据悉,省公安厅将于近日组织力量赴外省开展解救“黑窑工”的行动。

## 2007年度省直基本医保缴费工资基数申报开始

漏报、瞒报、虚报等行为将受严惩

□晚报记者 陈静 实习生 刘歌

本报讯 昨日,记者从省社会医疗保险中心获悉,2007年度省直基本医疗保险缴费工资基数申报工作已开始,并将于本月25日结束,各参保单位需通过河南医保网(www.hnyb.com.cn)下载本单位信息及《数据采集软件使用说明》,到省医保中心及时申报。

各单位必须严格按照工资总额确定的有关规定进行缴费工资基数申报,逾期不报的,暂按该单位上年度缴费工资基数的110%核定,待核对该单位工资总额后,再按有关规定办理。

为规范缴费工资申报,确保医疗保险费应收尽收,维护参保人员的合法权益,医保中心将对参保单位申报的数据进行审核,并适时开展稽核工作。凡出现弄虚作假,漏报、瞒报、虚报或不报等违反社会保险费申报规定的行为,将依法对有关单位及相关责任人进行处罚。



## 市民晨练累了逛美景累了 绿城广场有长连椅“伺候”

□晚报记者 马燕/文 周甬/图

本报讯 以后市民到绿城广场再也不用发愁没地儿坐了,因为从昨天起,该广场新安装的20张长连椅坐凳已全部上岗为市民服务(如图)。

昨日上午,记者在绿城广场看到,这些蓝色的坐凳已安装就位。“太好了!以后我们来玩就更方便了,跳舞跳累了也不愁没地方坐了。”市民张大爷是个狂热的舞友,看到新的坐凳喜笑颜开。

“我们主要考虑到晨练市民没地方坐。”广场有关负责人介绍说,早上来这儿晨练的市民特别多,因为以前坐凳不是很多,大家累了就坐在地上或坐在栏杆上,“这样很不安全,又容易损坏栏杆”。

据了解,这是市园林局实施的又一便民措施,共为市管游园和广场提供了200多张坐凳。该局还将考虑安装新颖、便民的其他款式坐凳方便市民。

京福华肥牛